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1 Kreuze an, ob richtig gerechnet wurde.

a) 28-11=318 jad nein O

b) 52-21=1368 jad neinO

c) 136-42=5712 jad neinO
2 Berechne und setze <, > oder = ein.

Q) 34-45......... 22 -33 b) 59-15......... 19 - 54 c) 275-199 ......... 144 - 383
3 Kontrolliere dich selbst.

Male die Felder mit den richtigen Losungen fdrbig an.
Wenn deine Losungen richtig sind, ergibt sich ein Tier.

3-300 - 7 Yy =
0
7+ 4,000 - # 2
o]
9-20-
5 - 300 =
4- 400 =
3-90 - :
o
(@]
S
92000 = s .
2
7-40 = °©

90
[ Y
5 - 5000 = 28 .
8 -700 = ‘ E
2-900 =
[\

, N © Osterreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG, Wien 2017 | www.oebv.at | Schritt fiir Schritt Mathematik 1

Alle Rechte vorbehalten. Von dieser Druckvorlage ist die Vervielfdltigung fiir den eigenen Unterrichtsgebrauch gestattet.
Die Kopiergebiihren sind abgegolten. Fuir Verdnderungen durch Dritte tbernimmt der Verlag keine Verantwortung.



